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Vážení občané, milí přátelé, 
v lokalitě nad obecním úřadem (v okolí někdejších zemědělských staveb) došlo 
v minulých dnech k umístění pevných překážek, dopravních značek a k dalším 
opatřením, které znemožňují či omezují pohyb na silničních účelových 
komunikacích. 
 
V prvé řadě upozorňuji, že Obec Libňatov není vykonavatelem ani 
vyvolavatelem těchto opatření, a s tímto opatřením není ztotožněna. 
 
Z pohledu obce jde o nezákonná opatření, která jsou přímou reakcí na šetření 
Městského úřadu Trutnov, který (na základě soukromé žádosti) cestu  
na pozemkových parcelách 580/3 a na částech pozemkových parcel 581/1  
a 1151/2 v katastrálním území Libňatov označil svým Rozhodnutím za veřejně 
přístupnou i přesto, že prochází po soukromých pozemcích.  
Důvody k tomuto jsou popsané v přiloženém Rozhodnutí a jsou v souladu  
s běžně užívanou praxí a právními podklady v České republice. 
 
S tímto Rozhodnutím Obecní úřad v Libňatově souzní, protože spravedlivě 
odráží historickou i současnou realitu. 
 
Toto Rozhodnutí Městského úřadu Trutnov je dostupné v přiloženém 
dokumentu. V současné době dle telefonické komunikace s MěÚ Trutnov 
proběhlo odvolání několika účastníků, proto o věci bude dále rozhodovat 
Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Královéhradeckého 
kraje. 
 

http://www.libnatov.cz/
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Stanovisko Obce Libňatov si je možné přečíst v totožném dokumentu  
na stranách 5 a 6. 

- Toto vyjádření souvisí s dlouhodobým stavem na komunikaci a nijak 
nerozporuje soukromé vlastnictví.  

- Důrazně upozorňuji, že se v žádném případě nejedná ani o snahu Obce 
Libňatov o vyvlastnění, či cokoliv jiného odpovídající podstatě 
vyvlastnění, s čímž je v současné době Obecní úřad Libňatov a starosta 
obce konfrontován. Toto tvrzení je zcela zcestné a účelově zavádějící. 

- Stanovisko Obce Libňatov popisuje skutečný stav věcí, jak jsou patrné ze 
znalostí místních poměrů a s přihlédnutím k dostupným informacím. 
Vychází tak z informací uváděných v katastru nemovitostí, z obecných 
znalostí a historických souvislostí. Smyslem vyjádření není omezování 
vlastnických práv, ani práv dalších občanů, případně účastníků provozu. 

 
Obec Libňatov nemá v dotčeném území žádné vlastní zájmy, opakovaně 
prostřednictvím starosty nabízí naopak konstruktivní možnosti řešení situace 
(nabídka na odkup dotčených pozemkových parcel, po nichž je komunikace 
vedena, aj.). 
 
Bohužel gradace soukromé záležitosti je velmi nešťastnou událostí, která se na 
území Libňatova děje. Jsou do ní v současné době již zataženi i další občané a 
majitelé nemovitostí, kteří nemají s původním problémem nic společného, kteří 
cestu využívají k přístupu na svou nemovitost, k turistice i jinak. 
 
Realizované dopravní opatření je z pohledu obce eskalací soukromé záležitosti.  
Z občanů a ostatních lidí bohužel dělá v určitém slova smyslu rukojmí a omezuje 
pohyb, který zde funguje minimálně od 60. let minulého století běžně. Opatření 
dále zasahuje do soukromých cest, které se stávají slepými ulicemi. 
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Co bude následovat: 

1. V současné době nebude ze strany Obce Libňatov, která v tomto případě 
není dotčeným orgánem státní správy, vznesen oficiální požadavek 
dotčenému orgánu státní správy (Městský úřad Trutnov) na odstranění 
překážek. Toto řízení je související s tím, které probíhá v rámci šetření  
o charakteru Veřejně přístupné účelové komunikace (viz. přiložené 
Rozhodnutí MěÚ Trutnov).  

2. I přes napsané v bodě č. 1 jsem absolvoval několik konzultací 
s pracovníkem Městského úřadu Trutnov. Upozorňoval jsem  
ho na provedená opatření. 

3. Obec Libňatov nyní vyčká na rozhodnutí odvolacího orgánu, i proto,  
že je běžným účastníkem Rozhodnutí.  

4. V současné době zjišťujeme prostřednictvím právního zastoupení 
možnosti řešení situace, dále řešíme související věci například 
s technickou infrastrukturou v majetku obce atd. 

 
 
 
 
 
 
 
Bc. Jaroslav Pich 
starosta 


